

韩庚来了 庚饭hold不住了

电影《第一大总统》在宁放映
韩庚大量粉丝来捧场

辛亥革命一百周年献礼片《第一大总统》昨天在南京卢米埃国际影城绿地店举行了看片会，该片导演携主演邱心志、韩庚、胡彦斌、聂政、何明翰与观众见面。由于韩庚巨大的号召力，昨天前来看片的大多是“庚饭”（韩庚的粉丝），对此韩庚十分谦虚：“其实我只是个新人，我还要更加努力。”

观众评价好似偶像剧

电影《第一大总统》主要讲述孙中山自1912年任临时大总统至1925年去世这14年间的故事故事。虽然是部献礼片，但却拍得很青春，尤其是花费大量篇幅描述孙中山和宋庆龄的爱情故事。片中，孙中山与宋庆龄的爱情故事好像一出偶像爱情剧，两人在花前月下约会，手牵手在海边散步，宛如时下的年轻小情侣。当两人决心结婚、互表情愫时，他们俩身边的街景瞬间幻化成布

满鲜花的仙境，片中的孙中山还抱起宋庆龄快乐地转圈。观众也hold不住了，表示：“这也太像爱情偶像剧了，还真不习惯呢。”

韩庚诚恳面对质疑

《第一大总统》吸引了韩庚众多粉丝来捧场，声势浩大。导演难免会遭遇拍“粉丝电影”拉票房的质疑，对此导演王才涛反驳：“任何明星都有粉丝，不能因为粉丝多就说粉丝电影而忽略了演员的努力，刘德华粉丝多着呢，大家不是照样说他努力？”韩



庚淡定地表示：“我只是个新人，我还需要努力。”片中有韩庚诸多“耍帅”镜头，当他骑着白马飞奔时用了慢镜头，连他不经意抬头也拍了眼部特写，这些镜头让粉丝十分欢乐，欢笑声、尖叫声

不断。韩庚说：“如果大家一看到我就想笑，那可能是以前的形象造成的，我太对不起大家了。这部戏我真的很努力，对人物的理解花了很长时间，希望大家能看到我的努力。” 快报记者 沈梅

这一次，梁静茹走性感路线

情歌天后梁静茹“爱的那一站”2011世界巡回演唱会之南京站将于11月5日在南京奥体中心体育馆唱响。与以往清新亮丽的装扮不同的是，梁静茹此次将以往性感装扮亮相。

身高不足160厘米的梁静茹此次造型除了性感之外，还始终坚持走“增高”路线，全程将穿着超高跟鞋，并在头饰上下足功夫，不论是天鹅帽还是公主王冠都遵循“拔高”原则。此外，她还

都是能引起全场大合唱的经典歌曲。此外，梁静茹还在演出中加入了翻唱环节，齐秦的《悬崖》、张信哲的《宽容》等，都会被她改成串烧歌曲。

快报记者 应嘉轩

倾城11载
施美人间

江苏首家牙齿整形中心
德医西班牙3D数字动画CEREC
牙齿美容矫正系统培训基地

JIANGSU SIRRIM PLASTIC AND AESTHETIC HOSPITAL
江苏施尔美®整形美容医院



德国品质·一脉相承
科学、严谨
精确、实效

明星美齿首选

皓瓷牙齿美容冠

德国皓瓷牙科美容冠风行于欧美、日本，是一种无需动及牙根就能矫正成人畸形牙的方法，采用航天精密部件为材料，硬度足以切割玻璃，生物相容性好，色泽逼真，并有效避免了金属过敏和牙龈黑线等问题，可佩戴终生。先进的法国Articaine无痛技术，仅需2小时即可轻松拥有靓丽牙齿。

适应症：可快速矫正氟牙、虎牙、老鼠牙（小牙）地包天、前牙拥挤、前牙稀疏、牙列不齐、牙齿缺损、烤瓷失败。错过矫正黄金期的成年人以及重度四环素牙。

白领美齿首选

冰凝光牙齿美白

Beyond 冰凝光是美国加州硅谷的特殊光学传导技术，以快速、安全产生氧化还原作用，达到脱色美白效果。纳米波长的冰凝光低温治疗不触及牙龈，无刺激性和痛感，保护口腔组织。只需18分钟，即可使牙齿色泽提高5—14个Vita色阶。一经推出，受到明星及贵族们的大力追捧。

适应症：多数未知诱因引发的牙齿黑色变、外源性色素粘染（烟酒、咖啡、可乐等）、内源性色素沉着（四环素牙等）、氟斑牙。牙齿色泽不均等。

医学齿艺典范

德国齿科美容理念

施尔美与德国牙科技术协会(VUZ)、德国VDW公司携手合作，共同为南京打造高水准的数字化精品齿科中心。按照德国精细化齿科模式，制定个性化诊疗方案，每个细节体现人性化精细化治疗理念。严格遵循德国VUZ标准，“五段式三次预真空”消毒，完全杜绝交叉感染，安全放心。所有医护人员严格接受德国齿科诊疗培训，视齿科美容为艺术，树立南京齿科美容典范。

Health & Beauty

美好生活·从齿开始

经典项目|皓瓷美牙冠、冰凝光牙齿美白、超声波洁牙、口腔美容修复、牙齿正畸、牙髓治疗、龋病治疗等

美丽专线:025-84484885 www.120yk.cn

地址:南京市龙蟠中路215号

QQ:1595191033

■ 文娱快讯

赵宝刚打造《男人帮》

赵宝刚最新都市情感剧《男人帮》将于10月22日在天津卫视播出，剧中孙红雷、黄磊、汪俊三个男人围绕着身边的女人上演了一幕幕关于爱情的纷扰与战争。孙红雷一改硬汉形象，大家将看到他“柔”的一面；黄磊延续了“煮夫”路线，但在性格上有了大的转变。赵宝刚表示，《男人帮》肯定比《奋斗》精彩。

见习记者 刘一诺

京剧《环保大圣》国庆献演

今年国庆长假，江苏省演艺集团京剧院新编少儿环保京剧《环保大圣》将在红山动物园上演。本剧由京剧院特别针对少儿观众创作，在传统京剧基础上结合“动物狂欢”主题和动物保护、生态保护理念。在国庆期间，《环保大圣》将在红山动物园于每天上午十点和下午两点半各演一场。通讯员 韩琛 快报记者 沈梅

景心妍诠释《桂花树之恋》

因演唱《寂寞才说爱》而走红歌坛的美女歌手景心妍，近期将推出自己的首张EP专辑《桂花树之恋》。该专辑收录8首歌曲，将景心妍的代表作《寂寞才说爱》《名伶往事》《一往情深》等一网打尽。快报记者 沈梅

南京首届首印文化节
梁静茹 2011世界巡回演唱会 南京篇
2011年11月5日 南京奥体中心体育馆
83998002
83627359